



## Заява Директора-розпорядника МВФ Крісталіни Георгієвої стосовно України

### ДЛЯ НЕГАЙНОГО ПОШИРЕННЯ

**Вашингтон (округ Колумбія) – 25 лютого 2022 року:** Директор-розпорядник Міжнародного Валютного Фонду (МВФ) пані Крісталіна Георгієва сьогодні зробила таку заяву стосовно України:

«Події цього тижня в Україні викликають глибоке занепокоєння — насамперед через людські жертви та страждання простих людей. Конфлікт також має серйозні економічні наслідки, які будуть тим більшими, чим довше він триватиме. Ця криза настає в дуже непростий час, коли світова економіка відроджується після руйнівного впливу пандемії COVID-19, і вона загрожує певною мірою підірвати досягнутий прогрес.

Сьогодні я мала зустріч з нашою Виконавчою радою і ознайомила виконавчих директорів з нашою початковою оцінкою розвитку ситуації. Я запевнила їх, що наші співробітники і надалі тісно співпрацюватимуть з органами влади, намагаючись надати підтримку Україні всіма можливими способами. Ми також продовжимо співпрацювати з Групою Світового банку та іншими партнерами для забезпечення координації нашої підтримки та надання максимальної користі Україні.

МВФ має у своєму арсеналі різні інструменти, і у міру розвитку ситуації в Україні ми будемо продовжувати обговорювати з органами влади шляхи найкращого надання нашої допомоги. Ці обговорення проводяться дистанційно за участю співробітників, що перебувають у Вашингтоні. На додаток до поточних консультацій з питань політики ми вивчаємо всі варіанти подальшої фінансової підтримки, зокрема стосовно ненаданого залишку у розмірі 2,2 млрд доларів в рамках існуючої угоди «стенд-бай». Органи влади України також звернулися до МВФ з проханням про надзвичайне фінансування.

Наслідки конфлікту виходять за межі України і становлять значні економічні ризики для регіону та усього світу. Ми оцінюємо ці потенційні наслідки, зокрема для функціонування фінансової системи і товарних ринків, а також їхній прямий вплив на країни, які мають економічні зв'язки з регіоном. Ми готові у разі потреби надати підтримку нашим державам-членам у тісній координації з нашими міжнародними партнерами».